

БОЛЬШОЙ ДОМ ИЗ ТЕПЛА И ЛЮБВИ



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

На золотой юбилей, прошедший в минувшую пятницу, школа собрала огромное количество гостей. Разделить радость этого события приехали Наталья Чечина, заместитель главы администрации Курортного района, Анатолий Повелий, глава муниципального образования г. Зеленогорска, Игорь Долгих, глава местной администрации, депутаты муниципального совета г. Зеленогорска. Все они признавали, что пока в нашей стране, к сожалению, не обойтись без таких учреждений, но самоотверженный труд всего коллектива школы помогает детям, несмотря ни на что, чувствовать тепло и заботу о них. Почетные гости не ограничились словами и преподнесли школе много подарков. Кроме того, коллектив школы и многие ее работники были удостоены благодарственных писем и грамот за служение своему делу и достижение в нем больших успехов.

На юбилей школы с добрыми пожеланиями и подарками пришли друзья-коллеги из других школ, верные друзья и союзники, шефы школы – представители ОАО «Газпром».

ДОБРЫМ СЛОВОМ...

В этот знаменательный день вспоминали о ветеранах педагогического труда, о людях, которые отдали многие годы этой школе. Под аплодисменты были названы имена всех директоров. Это Лидия Федоровна Куракина, Евгения Семеновна Архипова, Наталья Дмитриевна Малова, Адель Михайловна Мамина, Алексей Михайлович Петров, Надежда Ивановна Козлова, Наталья Александровна Евстафьева, Валентина Андреевна Лобanova, Татьяна Викторовна Безо, Наталья Борисовна Шатохина, Татьяна Николаевна Кащеева.

Вспоминали многих выпускников прошлых лет. Некоторые из них пришли в этот день, как когда-то, с цветами в руках. Детство этих уже немолодых людей, проведенное в стенах интерната, по их собственным признаниям, стало одним из лучших мгновений в жизни.

ИМ ПОБЕДА, КАК ВОЗДУХ, НУЖНА!

Сегодня школа живет наполненной, насыщенной, интересной жизнью. И помогает наполнить эту жизнь коллектив замечательных педагогов, во главе которых стоит молодая и энергичная директор Татьяна Кащеева. Сейчас в интернате живет и учится 31 воспитанник в возрасте от 7 до 18 лет. Для каждого ребенка созданы все необходимые условия для занятий спортом и творчеством.

ЗЕЛЕНГОРСКИЕ ШАХМАТИСТЫ

На протяжении многих лет сборная 69-й школы занимает лидирующие позиции в Спартакиаде Санкт-Петербурга среди детских домов и школ-интернатов. А маленькая и хрупкая Виктория Кингхенгванна ежегодно с 2008 года становится золотой медалист-

ДАТА

кой по шахматам на Всероссийских Спартакиадах. В 2010 году Вика, завоевав очередное «золото», была награждена Дипломом 1 степени Министерства спорта, туризма и молодежной политики. Также хочется отметить имена ребят, чьи спортивные достижения всегда на слуху однокашников: Сашу Климова, Марию и Михаила Кингхенгванна, Сашу Еремову, Николая Карташова, Сашу Румянцева, Игоря Колбасова. Прекрасные результаты они показывают благодаря своему любимому преподавателю Вячеславу Клепикову и учителю физкультуры Василию Контиеву.

...И МОДЕЛЬЕРЫ

Отдельное место в раскрытии творческого потенциала детей, в частности девочек, занимает дизайн и пошив нарядных платьев на уроках технологии. Юные модельеры под руководством Маргариты Кузьминой представляют свои творения на Всероссийских конкурсах. В прошлом году на Всероссийской Олимпиаде по технологии Маша Кингхенгванна победила в номинации «Художественный образ».

ЖИТЕЛИ

«РЕСПУБЛИКИ ШКИД»

И конечно, самая яркая страница школьной жизни интерната №69 это театр-студия «Республика ШКИД». По словам педагога-организатора Елены Шапиро, «Шкиды» являются своеобразной творческой мастерской, позволяющей детям проявить себя. В школе нет ни одного ребенка, который хотя бы раз не стоял на сцене театра, не чувствовал себя артистом, не гордился бы своими артистическими данными...

С момента создания в 1996 году бессменным режиссером и руководителем театра является Татьяна Збышевская. Благодаря ее кропотливой работе и незаурядным талантам воспитанников, шкидовцы получили международное признание критиков и зрителей. Театр неоднократно становился лауреатом всевозможных театральных фестивалей, конкурсов и карнавалов как в России, так и за пределами Родины. Ведь языку пантомимы не нужен перевод – это искусство понятно зрителям и Турции, и Кореи, и Арабских Эмиратах, США и Германии – любой страны, куда приезжают с гастролями «Шкиды». Из нынешнего поколения шкидовцев, чье лицедейство вызывает смех, и слезы, делая нас непосредственнее, чище и добре, хочется отметить Антона Ходакова, Сашу Череповецкого, Вику Кингхенгванну и Шахруха Зиотова.

Праздник удался! Счастливые улыбки сияли на лицах хозяев и гостей – детей и взрослых, заполнивших зал 69-й школы в день юбилея.

Гульнара Максарова